PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO A LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS - UNIVERSIDADES TECNOLÓGICAS Y POLITÉCNICAS

EJERCICIO FISCAL: 2017

CONSTANCIA DE REGISTRO DEL COMITÉ DE CONTRALORÍA SOCIAL

I. DATOS GENERALES DEL COMITÉ DE CONTRALORÍA SOCIAL

Nombre del Comité de Contraloría Social	Número de registro	Fecha de registro
PFCE DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DEL	2017-11-S245-01-514-31-048-0001-1/1	25/05/2017

NOMBRE DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE CONTRALORÍA SOCIAL

Nombre de los contralores sociales			Firma o Huella Digital	
JESÚS MARÍA	HERNÁNDEZ	CÁMARA	- Janes J	
MARÍA DELIA	BRITO	HERRERA		
ERICK SANTIAGO	CENTURIÓN	CANTO		
ENRIQUE DE JESÚS	PÉREZ	CONDE		

II. DATOS DE LAS OBRAS O APOYOS DEL PROGRAMA

Ubicación o Dirección:	
CALLE 29 SIN NUM LAS CRUCESTRES CP: 978000	

PROYECTO	ESTADO	MUNICIPIO	LOCALIDAD
PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO A LAS	YUCATÁN	MAXCANÚ	MAXCANÚ

III. FUNCIONES QUE REALIZARÁ EL COMITÉ DE CONTRALORÍA SOCIAL

VIGILAR QUE SE DIFUNDA INFORMACIÓN SUFICIENTE, VERAZ Y OPORTUNA SOBRE LA OPERACIÓN DEL PROGRAMA FEDERAL

VIGILAR QUE EL EJERCICIO DE LOS RECURSOS PÚBLICOS PARA LAS OBRAS, APOYOS O SERVICIOS SEA OPORTUNO TRANSPARENTE Y CON APEGO A LO ESTABLECIDO EN LAS REGLAS DE OPERACIÓN

VIGILAR QUE EXISTA DOCUMENTACIÓN COMPROBATORIA DEL EJERCICIO DE LOS RECURSOS PÚBLICOS Y DE LA ENTREGA DE LAS OBRAS, APOYOS O SERVICIOS.

VIGILAR QUE EL PROGRAMA FEDERAL NO SE UTILICE CON FINES POLÍTICOS, ELECTORALES, DE LUCRO U OTROS DISTINTOS AL OBJETO DEL PROGRAMA FEDERAL.

REGISTRAR EN LAS CÉDULAS DE VIGILANCIA Y EN LOS FORMATOS DE INFORMES ANUALES, LOS RESULTADOS DE LAS ACTIVIDADES DE CONTRALORÍA SOCIAL REALIZADAS, ASÍ COMO DAR SEGUIMIENTO A LOS MISMOS;

LMNI. FEBE ISIS CABRALES CANCHÉ COORDINADORA DE PLANEACIÓN Y CALIDAD

Fecha: 14/6/2017 Page 1 of 1